



## Z á p i s ě .8

*z jednání Exekutivy Jihomoravského krajského svazu házené dne 24.08.2015*

**Přítomni:** Ing. Antonín Levíček, Ing. Milan Letev, Lenka Kristová, RNDr. Jiří Konícar,

Zdeněk Teller

**Omluveni:** Bc. Jiří Obršlík

**Hosté:** Ladislav Kocáb

### **a/Problematika Exekutivy :**

- jednání o podmínkách zřízení RHC v Jihomoravském kraji:

Jednání proběhlo na úrovni pan Mgr. Jiří Tkadlec /ČSH/ a pan Ing. Antonín Levíček /JmKSH/. Pro činnost RHC do konce roku 2015 uvolní ČSH částku 100 tis.Kč, náš svaz poskytne plnění ve výši 33 tisíc korun. Uvedené prostředky jsou určeny na přesně jmenované akce. Budou z nich hrazeny náklady lektorského sboru a cestovné. Nelze je použít například na pořádání turnajů a pronájmy sportovních hal. Organizováním akcí RHC pro období do konce roku 2015 byla JmKSH pověřen klub Tatra Bohunice a vedením Irena Kupková, která připravuje plán činnosti prozatímního RHC na měsíce srpen – září a potom říjen-prosinec. Plánované akce na říjen až prosinec budou odsouhlaseny ČSH. Dosud jsou připravovány 2 otevřené tréninkové jednotky. Budou se konat ve Veselí nad Moravou a v Bohunicích. Vyúčtování těchto akcí bude prováděno přímo ČSH, který posoudí správnost jejich čerpání. Garantem za JmKSH je Ing. Antonín Levíček. O definitivním přidělení RHC od roku 2016 pro Jihomoravský kraj rozhodne ČSH po obdržení přihlášek od klubů, které o to mají zájem. Na podmínkách pro přidělení RHC se nic nemění. Doposud o něj projevil zájem oddíl házené Tatra Bohunice.

### **b/Problematika soutěžní komise :**

- soutěžní komise připravila rozpis soutěží pro ročník 2015/2016, bude uveřejněn na webových stránkách JmKSH, členové E JmKSH byli požádáni o jeho prostudování a o zaslání případných připomínek Ing. Milanovi Letevovi co nejdříve, aby mohl být vydán včas Soutěžní zpravodaj
- záležitost týkající se vyřazení TJ Sokol Telnice z II.ligy mužů bude řešena Exekutivou ČSH dne 28.srpna 2015, kdy vydá rozhodnutí



### **c/Problematika komise mládeže :**

- rozlosování soutěží miniházené:  
do této soutěže se přihlásilo 12 oddílů, 4 družstva budou startovat v soutěži dívek, ostatní přihlášená družstva budou smíšená, přesný počet startujících družstev v této soutěži bude dán rozpisem, který vydá komise mládeže

### **d/Problematika komise rozhodčích**

- doškolení rozhodčích pro soutěže Jihomoravského kraje se bude konat v sobotu 05.09.2015 v zasedací místnosti sportovní haly "Morenda" Začátek je v 09:30 hod

Příští schůze Exekutivy JmKSH se bude konat v pondělí 21.09.2015 v 16:00 hod. v restauraci Vegas Club.

Zapsal: RNDr. Jiří Konicar